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Ata da 36ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em vinte 
e oito de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e oito minutos. Às dezoito 
horas e oito minutos do dia vinte e oito de dezembro do ano de dois mil e vinte, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Paulo Ferreira Pinto, vice-
presidida pelo Vereador Alex Fabiano Moreira, tendo como Secretário Geral o Vereador 
Marcus Antônio Pereira Marinho e como Secretário o Vereador Eldir José Batista. Realizada 
a primeira chamada estavam presentes os vereadores Antônio Carlos Magalhães, Frederico 
Henrique Cota Alves, José Maria Soares Santos, Leonardo Pereira Ribeiro. Compareceu no 
decorrer da reunião o Vereador Flávio Alves Fonseca. Expediente: O Senhor Presidente 
colocou em discussão e em votação a ata da 35ª Reunião Ordinária, sendo ela aprovada por 
unanimidade dos presentes, ou seja, 07 (sete) votos. Palavra Livre: O Vereador Antônio 
Carlos Magalhães agradeceu primeiramente a Deus pelo seu mandato. Agradeceu aos seus 
pares e a todos os funcionários que o ajudaram nesses quatro anos. Ele disse que sai feliz em 
saber que deixou o seu nome e o de sua família na história da Câmara Municipal de Pedro 
Leopoldo. O Vereador Marcus Antônio Pereira Marinho agradeceu a todos os funcionários 
da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, bem como seus pares. Agradeceu em especial ao 
Dep. Douglas Melo pelos inúmeros recursos dispensados ao município. Marcus Marinho 
explicou alguns detalhes da tramitação de processos na Câmara e esclareceu que os 
vereadores não recebem pela presença em Reuniões Extraordinárias. Por fim, desejou 
sucesso a todos os eleitos. O Vereador Frederico Henrique Cota Alves falou sobre o 
imbróglio do vestiário do campo do CEPPEL, reclamou que devido alguns erros do projeto, o 
projeto ainda não entrou em produção, e espera que o projeto não seja engavetado com a 
nova gestão. O Senhor Presidente disse que fora acordado com a nova administração a 
entrega da obra, bem como o prosseguimento de outros projetos para o próximo mandato. 
Frederico Alves ficou satisfeito com a resposta do presidente. O vereador Frederico em 
seguida agradeceu pelos quatro anos de mandato. Pediu desculpas a todos que por ventura 
se sentiram ofendidos por qualquer atitude sua mais calorosa, e desejou sucesso à nova 
administração. Frederico Alves finalizou sua fala dizendo que continuará, como vereador 
reeleito, a dar ênfase para o esporte, para causa animal, e para as pessoas com necessidades 
especiais. Tomando a palavra, o Vereador Leonardo Pereira Ribeiro agradeceu 
primeiramente a todos que se solidarizaram pelo recente falecimento de seu pai, 
destacando o papel do médico Dr. Marcus Marinho que, segundo suas palavras, jamais 
deixou de dar auxílio ao seu pai e à sua família. Em seguida o Vereador Leonardo agradeceu 
a Deus pelo seu mandato e reeleição, bem como a todos os funcionários da Câmara que o 
ajudaram nos últimos quatro anos. Ressaltou e parabenizou o trabalho do Senhor 
Presidente nos últimos dois anos. Por fim, fez um protesto quanto à aglomeração de 
pessoas no transporte público do município, e denunciou que o serviço não está 
funcionando com sua plena capacidade, o que em tempos de pandemia, o considera um 
crime. Em seguida, com a palavra, o Vereador Flávio Alves Fonseca agradeceu 
primeiramente a Deus por seus oito meses de mandato. Em seguida agradeceu a todos 
funcionários da Câmara e desejou sucesso e boa sorte a todos os vereadores reeleitos, bem 
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como a nova administração. Por último, falou o Vereador José Maria Soares Santos que fez 
uma pequena retrospectiva de seus dezesseis anos como vereador. Disse que sai como 
entrou, ou seja, feliz e agradecido. Relembrou seu trabalho de maior destaque que foi a 
criação do CAC (Centro de Atenção ao Cidadão) de Pedro Leopoldo, ressaltando a 
importância do Dr. Rubens Alves Ferreira em sua idealização. Por fim agradeceu a Deus por 
todas as graças alcançadas em sua carreira pública. Ordem do Dia – Votações – Foi 
aprovado por unanimidade dos presentes, 08 (oito) votos, em votação nominal, quórum dois 
terços, em segundo turno: Emenda Supressiva nº 01 ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica 
Municipal nº 01/2020 – “Suprime o art. 93-A: Fica assegurado ao Procurador Geral do 
Município e aos procuradores de carreira, sem prejuízo de remuneração do seu respectivo 
cargo, a percepção de forma igualitária, dos honorários sucumbenciais devidos ao 
Município.”, de autoria do Prefeito, e cujo projeto de autoria dos vereadores: Paulo Ferreira 
Pinto, Alex Fabiano Moreira, Antônio Carlos Magalhães, Eldir José Batista, Flávio Alves 
Fonseca, Leonardo Pereira Ribeiro, e Pr. José Maria Soares Santos. Foi reprovado por 05 
(cinco) votos contrários, 02 (dois) favoráveis e uma abstenção, em votação nominal, quórum 
dois terços, em segundo turno: Vencido ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 
01/2020 – que altera os dispositivos da Lei Orgânica do Município de Pedro Leopoldo, de 
autoria dos vereadores: Paulo Ferreira Pinto, Alex Fabiano Moreira, Antônio Carlos 
Magalhães, Eldir José Batista, Flávio Alves Fonseca, Leonardo Pereira Ribeiro, e José Maria 
Soares Santos. Durante a discussão do vencido e a pedido dos vereadores, o advogado da 
Câmara, Dr. Rubens Alves Ferreira, alertou que o projeto possuía vários pontos 
questionáveis, que poderiam suscitar, caso aprovado, ações diretas de inconstitucionalidade. 
Foi aprovado por unanimidade dos presentes, 08 (oito) votos, em votação simbólica, 
quórum maioria simples, em segundo turno: Vencido ao Projeto de Lei nº 28/2020 – 
“Estima a receita e fixa as Despesas do Município de Pedro Leopoldo para o exercício 
financeiro de 2021” – de autoria da Comissão de Finanças Públicas. Foi aprovado por 
unanimidade dos presentes, 08 (oito) votos, em votação nominal, quórum maioria absoluta, 
em turno único: Indicação nº 512/2020 – “Moção de Parabéns à rede de Supermercados 
Supriforte pela implementação do programa ‘TROCO SOLIDÁRIO’ em prol da APAE PEDRO 
LEOPOLDO”, de autoria de Frederico Henrique Cota Alves. Apresentações – O Vereador 
Frederico Henrique Cota Alves pediu para entrar com uma moção de parabéns de sua 
autoria para apresentação fora de pauta, o que foi negado pelo Presidente, pois esta era a 
última reunião do ano e não haveria mais tempo hábil para dar prosseguimento à aprovação 
da proposição. Nos termos do que dispõe o Regimento, foram sorteados os membros da 
Comissão Representativa do Recesso do período de 29/12/2020 a 31/01/2020 que foi 
assim composta: Efetivos: Paulo Ferreira Pinto, Eldir José Batista e Geraldo da Cruz Alves 
Andrade. Suplentes: Flávio Alves Fonseca, Leonardo Pereira Ribeiro e Marcus Antônio 
Pereira Marinho. Realizada a segunda chamada, estava ausente o Vereador Geraldo da Cruz 
Alves Andrade. Antes de encerrar a Reunião Ordinária, o Senhor Presidente colocou em 
votação para aprovação, esta ata que foi aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 
07 (sete) votos. Às dezenove horas e vinte minutos, nada mais havendo a ser tratado na 
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ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de 
palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Marcus Antônio 
Pereira Marinho - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 
aprovada por unanimidade dos presentes, vai pelo Presidente da Câmara Municipal 
assinada.  
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